
 
 

 

 

 

 

 

 

A XXXI. OTDK 

TANULÁS- ÉS TANÍTÁSMÓDSZERTANI – TUDÁSTECHNOLÓGIAI 

SZEKCIÓJÁNAK SZAKMAI BESZÁMOLÓJA 

 

Az előzetes szervezőmunkálatok már 2011 októberében megkezdődtek. Sor került az OTDT 

Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szakmai Bizottság ülésére, ahol újra 

felülvizsgálatra került, hogy mely tagozatokban kerül sor a verseny meghirdetésére. Új 

tagozat lett a gyógypedagógia, és a kisgyermeknevelés. Elkészült a felhívás a XXXI. 

Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tanulás- és Tanításmódszertani – 

Tudástechnológiai Szekciójában való részvételre. 

2012 januárjában a Szakmai Bizottság a Kaposvári Egyetemre érkezett, ahol bejárták a 

helyszínt, kijelölték a termeket a tagozati versenyekre és a megnyitóünnepségre. A 

szervezőbizottság által ajánlott programok közül kiválasztásra kerületek a legmegfelelőbb 

ajánlatok, amelyek célja a szakmai közösség építése volt. 

2012 tavasza folyamán a szervezőbizottságon belül megalakultak a projektcsoportok, 

megválasztották a vezetőiket, s kijelölték a feladatokat. Felkérte a Kar vezetése a konferencia 

fővédnökének Prof. Dr. Csépe Valériát, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkárhelyettesét, 

és a védnököket, Szita Károlyt, Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterét, továbbá 

Gelencsér Attilát, a Megyei Közgyűlést elnökét. Elkészült a szekció honlapja, sor került az 

arculati elemek megtervezésére, elfogadtatására. Az absztrakt- és a programfüzethez, 

valamint a meghívókhoz elkészültek a borítótervek, melyekből a legjobbakat a 

szervezőbizottság válogatta ki, majd a Szakmai Bizottság szavazással jelölte meg a végső 

változatot. 

2012 nyarán a meghívásos pályázatra készítettük el a pályázatot, amelynek összegét a 

konferencia szervezésének költségeire fordítottuk. Elsősorban a nyomdai kiadványok 

elkészítésére, valamint a zsűritagok költségeinek, szállás, étkezés, szállítás biztosítására. 



 
 

 

 

 

Ezt követően összeállítottuk a programtervezetet, és újabb felhívásokat küldtünk ki, amelyben 

kértük társintézményektől, hogy minél több hallgató vegyen részt az országos versenyen. 

Áttekintettük a rendelkezésünkre álló financiális- és humánerőforrásokat, valamint a hiányok 

pótlásának lehetőségeit. 

2013 januárjában lezárultak a nevezések. Az általunk korábban kitűzött 90 fős nevezési 

számot nagy örömünkre meghaladta a nevezések száma. 115 dolgozat érkezett be 31 

felsőoktatási intézményből, melyet 136 hallgató készített. A dolgozatokat a hallgatók az 

OTDT online rendszerbe töltötték fel, de hiánytalanul beérkeztek a nyomtatott változatok is 

postai úton. A nevezések zárása után ellenőriztük a dolgozatokat a formai követelmények 

szerint. Gondot okozott, hogy több hallgató az absztraktot (rezümé) és a dolgozatot is névvel 

töltötte fel. 

Ezt követően megválasztottuk a tagozati szakmai felelősöket, akiknek vezetésével a kollégák 

elolvasták és tagozatokba sorolták a dolgozatokat. Ezt követte a bírálók dolgozatokhoz 

rendelése és felkérése. A tagozati bizottságok folyamatosan egyeztettek. A bírálók listáját az 

előző tanévben gyűjtöttük össze, önálló jelentkezések alapján. A bírálókat külön levélben és a 

rendszeren keresztül is értesítettük. Sok esetben került sor sajnos a bírálati tevékenység 

elutasítására, ebben az esetben új bírálót kértünk fel. A bírálati folyamatot folyamatosan 

ellenőrizték a tagozati bizottságok, 20 pont különbség esetén újabb bíráló kijelölésére került 

sor. 2013. március 27-én reggel 8.00 órakor minden hallgató megismerhette bírálatait és 

pontszámai. 

A szakmai előkészítés mellett folyamatosan dolgoztak a projektcsoportok is. Ekkor került sor 

a Hallgatói Önkormányzattal a kapcsolat felvételre. 2 kredit értékben bevezettük a 

rendezvényszervezés tárgyat, amelyet azok a hallgatók vehettek fel, akik vállalták a segítő 

munkát az országos döntő megszervezésében. A HÖK megválasztotta a projektcsoport- 

felelősöket, akik létrehozták csapatukat. A Központi Rendezvényszervező Iroda munkatársai, 

valamint az Egyetem vezetése által kijelölt segítő kollégák is bekapcsolódtak az előkészítő 

munkálatokba. A munkacsoportok kéthetente, majd a rendezvény előtt hetente és naponta 

tartottak munkamegbeszéléseket. 



 
 

 

 

 

Folyamatosan zajlott a magyar nyelvű absztraktkötet szerkesztése, lektorlátatása, a nyomdai 

munkák előkészítése, valamint az idegen nyelvű, a honlapon megjelenő kötet összeállítása. 

A hallgatók és a kísérők a rendezvényre az OTDT online rendszeren keresztül folyamatosan 

jelentkezhettek, ahol külön jelezhették igényeiket, kívánságaikat. 2013. márciusban állították 

össze a bizottságok a meghívott vendégek névsorát, és ekkor postáztuk ki a meghívókat. 

2013. március 28-án érkeztek meg a nyomdai kiadványok és az ajándékok. A munkatársak 

névre szólóan állították össze a konferencia-csomagokat. Minden hallgató és vendég kapott 

absztraktkötetet, programfüzetet, térképet, információs lapot, jegyzettömböt, tollat, 

Kaposvárról szóló könyvet, Somogyország DVD-t és prospektusokat, nyakpántot és 

névkitűzőt. A zsűritagok és a VIP vendégek csomagjába került még ajándék bor és 

emlékplakett.  

2013. április 2-án rendezték be a hallgatók oktatók irányításával az auditóriumot, a 

regisztráció helyszíneit, a sportcsarnokot az étkezések helyszínének, valamint a tagozati 

termeket, ahol a gépekre fel is telepítették a hallgatók által beküldött prezentációk 

(PowerPoint formátumban). 

2013. április 3-án folyamatosan érkeztek a hallgatók, a kísérőik, valamint a zsűri tagok. A 

hallgatókat és a kísérőiket az egyetem kollégiumaiban kétágyas, fürdőszobás apartmanokban 

szállásoltuk el, a zsűritagokat a Kapos Hotelben, amely a belvárosban található. A hotelből a 

vendégeket a programokra az Egyetem kisbuszai szállították. A vendégeket oktatók és 

hallgatók fogadták, majd kísérték végig a helyszínekre. Szerdán 13.30-kor került sor a zsűri 

„előértekezletére”. A programmal párhuzamosan a tagozati termekben a hallgatók 

kipróbálhatták prezentációikat, illetve készülhettek a következő napi előadásukra hallgatók 

segítségével. 

15.00 órakor sajtótájékoztatót tartott Dr. Szávai Ferenc egyetemi tanár, a Kaposvári Egyetem 

rektora, a Dr. Podráczky Judit egyetemi docens, Pedagógiai Kar dékánja, és az OTDT 

Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szakmai Bizottság elnöke. A megnyitó 

ünnepség 16.00 órakor kezdődött, amikor az Elnöksége fanfár kísérete mellett bevonult, majd 

elfoglalta helyét a díszemelvényen. Köszöntőt mondott Dr. Szendrő Péter, Dr. Szávai Ferenc, 

Szita Károly, Dr. Steklács János, Dr. Podráczky Judit, majd ezt követően tartotta meg plenáris 



 
 

 

 

 

előadását Dr. Csépe Valéria. A megnyitót az ügyvezető elnök technikai közleménnyel zárta, 

majd a Művészeti Kar hallgatói alkalomhoz illő, színvonalas műsora gazdagította. Az 

Elnökség kivonulása utána a vendégek együtt átsétáltak a Lovasakadémiára, ahol lovas és 

terápiás bemutatót tekintettek meg a versenyzők. Az első nap a díszvacsorával fejeződött be, 

ahol a pohárköszöntők után, kellemes zene mellett került sor a vacsora elköltésére.  

Csütörtökön 8.30 órakor kezdődtek a tagozati ülések, ahol a zsűri elnökök irányítása mellett 

rendben folytak pályamunkák bemutatása. A 115 nevezett dolgozat közül 112 került 

bemutatásra. A zsűri elnökök értékelése szerint a hallgatók nagyon felkészültek voltak, a 

szaknyelvet kiválóan alkalmazták. A feltett kérdésekre szakszerű választ adtak. Az egyes 

tagozatba tartozó előadások nagyon széles körből kerültek ki, akár életkort, akár témájukat 

tekintve, ezért nagyon nehéz volt egymással összehasonlítani őket. A zsűritagok kiemelték, 

hogy jó volt látnia a hallgatók elhivatottságát a témájuk iránt, valamint a leendő szakmájuk 

iránti lelkesedést. 

Délután 15.00 órakor kezdődött a tagozati zsűrik értekezlete, majd ezt követte a főzsűri 

megbeszélése. Az eredmények vitamentesen, a tagozati zsűri által adott pontszámok alapján 

születtek meg. A helyezések kiosztása a szabályoknak megfelelően történt. Az értekezlet után 

az informatikus kollégák és a hallgatók segítségével megkezdődött a pontszámok és a 

helyezések OTDT online rendszerbe történő felvitele és ellenőrzése. Nehézségek okozott, 

hogy ebbe az időben frissítették az OTDT online rendszert, és nem tudtunk folyamatosan 

dolgozni. Az adatok ellenőrzése után megkezdődött a jegyzőkönyvek nyomtatása, a tagozati 

zsűrik tagjaival történő aláíratása, ellenőrzése és az oklevelek nyomtatása. Míg a zsűri 

dolgozott, addig a hallgatók szabadidős programokon vettek részt. Tagozatonként bográcsos 

főzőversenyt hirdettünk számukra. Miközben főtt az étel, a táncházban mulathattak, valamint 

a kézműves műhelyben tehették próbára kézügyességüket. Délután a harmadéves színművész 

hallgatók előadásában megtekinthették a vendégek Moliére Tartuffe című színművét. Az este 

folyamán a Városi Élményfürdőben szaunázással egybekötött éjszakai fürdőzésen vettek részt 

a versenyzők. 

A rendezvény harmadik napján kilenc órakor kezdődött a záró ünnepség, ahol a rendezvény, a 

szakmai verseny értékelése után került sor a helyezések és a különdíjak átadására. Az első 

helyezettek 20 000 Ft, a második 15 000 Ft, a harmadik helyezett hallgatók 10 000 Ft értékű 



 
 

 

 

 

Alexandra könyvutalványt kaptak ajándékba. A különdíjak közt szerepeltek publikációs díjak, 

könyvcsomagok, valamint 5000 Ft értékű könyvutalványok.  

A háromnapos rendezvénysorozat vidám hangulatban telt. A verseny nagyon színvonalas volt, 

a hallgatók szakmailag felkészültek voltak. A zsűritagok az ifjú kutatói reménységek munkáit 

pozitív hozzáállásukkal, segítő szándékukkal teljes mértékben támogatták. 

A záró ünnepségen került sor a staféta átadására. A 2015-ben megrendezésre kerülő 

XXXII.OTDK Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekciójának rendezési 

jogát az Eszterházy Károly Főiskola sárospataki Comenius Főiskolai Kar vette át. 

 

Kaposvár, 2013. május 6.  

 

Bencéné Dr. Fekete Andrea 

egyetemi docens, a Szekció ügyvezető elnöke 

 

 

 


